

手机实名制下月起正式实施

老客户须补录信息,垃圾短信有望得到遏制

星报综合报道 9月1日起,呼吁多年的手机实名制将正式施行。这对目前愈演愈烈的垃圾短信甚至是短信诈骗将起到有力遏制。

手机实名制下月实施

“按照工信部的要求,我们从9月1日起将实行手机实名登记。”昨天上午,北京一家运营商市场部人员告诉记者,手机实名制被认为是遏制愈演愈烈的短信欺诈的最有力手段,但由于难于操作,被运营商研讨了四五年一直没有出台。“这次是动真格的

了,工信部早在年初就已经给运营商下了死命令,现在我们的电脑系统已经为实名制的实施调配好了。”

记者了解到,由于后付费用户三家运营商一直采取的是只在营业厅放号的严格政策,早已经实行了实名制,因此本次新政剑锋直指预付费市场。目前运营商对预付费号卡的发放主要凭借报刊亭等社会渠道,“这要占到整体市场的70%至80%。”因此,对于运营商来说,实名制实在是一项浩大的工程。

按照工信部的要求,从9月1日起,凡购

买预付费手机卡的用户,必须提供真实的身份证件,由运营商存入系统留档。

老客户须补录信息

对于那些早已购卡的老预付费客户,运营商将要完成浩大的补录信息和信息核实工作。这项工作主要通过两个渠道完成:借老客户来营业厅办理其他业务的机会,留下他们的身份证件信息;运营商通过发短信的方式,要求他们在一定时间段内回营业厅协助办理这项工作。

考虑到工作量,新政的实施将有两年

多的过渡期,到2012年将全部完成手机实名登记。“这项工作办起来麻烦挺大的。比如说报亭吧,他们不可能配备扫描仪,也不具备核实身份证件真假的能力。别说他们了,银行有时候还会对假身份证看走眼呢。”这位市场人士抱怨说。

据统计,目前国内手机用户已超过7亿,其中七八成都是不需实名登记的预付费用户。尽管运营商对实名制牢骚满腹,但手机用户却认为这是个解决“信骚扰”和“信诈骗”的好办法,尽快推出手机实名制一直是近年来两会的热门话题。

《挟尸要价》照片真假之争起波澜,作者称——若还有人质疑就发出所有照片



“发出质疑的长江大学宣传部长,我不敢保证他是否在现场,但我是现场看到了每一个细节。”昨日,获得“金镜头”大奖的《挟尸要价》摄影师张轶说,“我署名‘真真’也是为了保护我自己,事后我遭到黑社会威胁,只得远走湖南。”他说,“现场百十名群众都看到了挟尸要价”,至于渔民被打,完全与他的照片无关,“渔民被打是在2009年10月28日,我的照片是11月3日首发”。 星报综合



捞尸现场

位部长说‘挟尸靠岸’我就不明白了,明明每具尸体他们说的就是要收取1.2万啊。而且这种事在那个地方已经形成了一种行当。”

张轶说,他就不明白为什么说叫“挟尸靠岸”不能叫“挟尸要价”?因为他们的确是收取了费用,他觉得叫“挟尸要价”比较

合适一些。他拍的一组照片十分明显:钱没到位,他们停留了很长时间,包括当时渔民在船头抽烟的图,老板要1.2万的图,渔民要烟要矿泉水的图。基本上钱一收到,最多不超过二十分钟尸体就提出来了。他们是一直呆在长江沿岸捞尸体的,在那个范围捞尸,他们已经很熟练了。包括今年在同一个地点,又出现了捞尸事件。

震撼力,所以得到了评委会一致认可。就李玉泉部长质疑照片真实性一事,李舸表示,质疑必须要有证据,要有确凿的证据。

事发后曾调查采访此事的记者郝建国称,自己通过现场的长江大学学生、冬泳爱好者、目击者等多个信息源证实,捞尸者“挟尸要价”铁证如山。

作者回应照片真假质疑

据张轶介绍,当时他署名“真真”,是因为他在荆州当地的一家媒体工作,毕竟他要保护自己。等他真正离开荆州后,才用真名“张轶”。张轶说:“如果还有质疑,我就把我当时拍的所有片子都放出去。而且当地政府

评委称质疑必须有证据

为了解事实真相,记者联系“金镜头”奖的两评委,京华时报社图片总监路永红、人民日报摄影部主任李舸以及对事件进行实地调查的记者郝建国。两位评委均表示,在对《挟尸要价》评审前,评委会已经

对图片拍摄过程以及真实性进行了调查,并未发现任何问题。李舸坦言,此照片可以全票获奖是因为两个原因,第一照片很直观,表达清晰准确,并十分具有冲击力;第二照片所拍摄的新闻事件本身就具有很强的

黄金肾肽 找回男人自信

黄金肾肽是以红景天、黄芪、枸杞子、女贞子、硬脂酸镁、糊精等多种名贵药材经先进的超临界萃取设备及超温冷却技术精练而成,修复受损海绵体组织、补充生殖器再生因子,调节内分泌功能,补充并促进睾酮分泌,同时促进细胞增长、增强性腺细胞活力,采用美国技术高度浓缩,粒粒强健。

黄金肾肽是国家食品药品监督管理局批准的产品,黄金肾肽服用一次管3天,对身体无副作用,黄金肾肽对以下适用人群:阳痿不举、滑精早泄、萎缩短小、夫妻生活质量差、前列腺增生(肥大)、前列腺炎、举而不坚、尿频尿急、尿不尽、腰酸背痛、头晕眼花、食欲不振、反应迟钝等,以及前列腺疾病等人群。

激情大赠送 买一送一 心动价 每小盒只花9元

咨询电话: 0551-3561768 市区一个疗程 免费送货
合肥: 光大药房(望江宾馆东大门) 双岗百姓缘二楼入口处 乐普生大屏幕下普济大药房 周谷堆百姓缘入口左侧 花冲百姓缘入口右侧 金屯百姓缘进门左侧 光大药房(长江饭店右侧) 万绿园百姓缘出口右侧 西园百姓缘进门右侧
肥东: 大药房 肥西: 派河大药房 无为: 宏康大药房 怀宁: 良友大药房 舒城: 心连心大药房
铜陵: 朝阳大药房 芜湖: 瑞格大药房 庐江: 百货大楼 楼保健品
零售推广部: 2011120030

胃病老痰羹一个

●东方龙脾胃舒丸,舒肝理气、健脾和胃、消积化食、用于消化不良、不思饮食胃脘嘈杂、腹胀肠鸣、恶心呕吐、大便溏泻、肋肋胀痛、急躁易怒、头晕乏力、失眠多梦、急慢性胃炎、肠炎等各类胃肠疾病。 国药准字 Z50020004 甲类 OTC 特效药

东方龙脾胃舒丸 专攻顽固性胃肠病

中医学认为:慢性肠胃病,多由长期情志不遂,饮食不节,劳役失常等因素,导致肝气郁结,脾失健运,胃失和降,日久中气亏虚,从而引发种种症状。医学名著《素问·灵兰秘典论》说:脾胃者,仓禀之官,脾胃为阳,互为表里。肝主疏泄,脾主运化,胃腑主受纳疏泄。脾升胃降,三者相辅相成,共同完成食物的消化、吸收和营养输送,因此要想根治胃病,必须脾胃同治。东方龙脾胃舒丸纯中药制剂,精选党参、黄芪、乌梅、苹果等多种纯天然动植物药材精制成。独创治脾、舒肝、活胃肠三维立体疗法,不仅能彻底根除各种老胃病,老肠炎,更能全面恢复脾、胃、肝、肠自主免疫功能和自我修复能力。总有效利用率极高,药效浓度高达世界之前列,是国际上率先认可的肝脾胃肠三方同治的国家级中药瑰宝。

以下人群急需东方龙脾胃舒丸

- 胃痛、腹胀、嗝气、打嗝、厌食、乏力、消瘦、贫血、面色无华、心慌胸闷、怕冷易感冒等体质虚弱者等。
- 经常烧心、泛酸;口苦、口臭;失眠多梦、耳鸣健忘、烦躁易怒、情绪不稳等。
- 经常腹胀、腹痛、肠鸣、持续性腹泻、每天大便3-5次或者更多,常有风味、粘液、脓血便,大便里急后重,下腹坠胀,并伴低热、消瘦、贫血等症。
- 经常大便干结,3-5天排便一次,且非常困难的便秘患者。
- 当天、胃脘、胀、疼、症改善。有效缓解胃脘疼痛。
- 3天:胃痛、胃胀、腹痛、基本消失,腹泻便血次数明显减少,食欲不振、消化不良、便秘改善明显。
- 1-2疗程:急性慢性胃炎、胃、肠、炎彻底康复。胃肠黏膜得到有效修复,溃疡面彻底恢复,吃辣上火也不会犯病。
- 2-3疗程:脾胃肠免疫系统全面建立,想吃就吃,想喝就喝,彻底告别老胃病、老肠炎。

原单 58元/盒 现优惠价 38.5元/盒

买5送1 买10送3

1000盒援助肠胃病患者 活动日期:8月21日-23日

咨询热线: (0551)4248855 4244898

市内免费送货,外地免费邮费

【总代理】光大药房(金寨路1号) 弘安药房(大东门) 永生大药房(三孝口邮局斜对面) 【专营店】德胜药房(蜀山路口) 德安药房(徽州路口) 德安药房(徽州路口)